YpPOK MaTemMaTukun

4Kknacc

[lpe3eHTauua coctaBneHa yuyutenem
HavyanbHbIX KnaccoB . [lomoaeaoBo

MockoBckou oonactu lNaxomosou O.
10.



Tema ypoka.

3aKpenneHue nponaeHHoro
MaTepuana.






Pewwu n 3anuwiun 3agaym 6e3 ycnoBus
<+-KakoBa ckopocTb BenocunegucTa, ecnv 3a 3

yaca OH npoexan 42 Km ¢ O4HOU U TOU Xe
CKOPOCTbIO?

5@42 3 = 14 (km/u) V=S:t

an)KHVIK ABUrarncs 24 co CKopocTtbho 15km/y
n 34 co ckopocTbio 14kMm/4. Kakoe
p ﬁTom—me OH npeopaonen 3a 3To BpemMa?

15x 2 + 14 x 3=72(km) S =V x t

+Cl<opocn= BOopoHbl 40kM/4. 3a Kakoe BpeMs
oHa nponetTut 160km?

_{160:40=4(q) t=S:V







Pewu npumepsl

2400 - 30= 72000
450 - 600= 270000
80 * 926 = 74080
200« 75=15000



PaboTta ¢ y4yeOHMKOM

NeS cTtp.15
Bbinu - ? yu. <
‘ ? yu.
NMonyuunu — 3420 yu4., 3to 1/10 oT

1) 3420 : 1 10 = 34200 (y4.) — 611 B OMbnNunoTeke.
2) 34200 + 3420 = 37620 (yu4.) — cTano.
3420 « 10 + 34200 = 37620

OTBeT: 37620 y4yeO6HMKOB CcTano B bubnunoreke



Ne19 cTp.17
[lpoBepkKa.
1)CymmMa yucen, 3anmMcaHHbIX B
OCTPOYroJibHbIX TPEeYrofibHUKax paBHa

799

2)Pa3HoOCTHM Yucern, 3anmMcaHHbIX B
NPAMOYrosibHbIX TPeyrosibHUKax

275, 528, 186, 253, 89, 342

YMHOXb KaXgoe U3 NosnyyYeHHbIX
pe3ynsraTtoB Ha YMCno, 3anucaHHoe B
TYNOyronbHOM TpeyrosfibHUKe

27500, 52800, 18600, 25300, 8900,34200



é;, IlomallHee 3agaHue.

Ne8 cTp.15,
Ne14 cTp.16.






NCTOYHUKMN.

B paboTe ncnonb3oBannucb KapTUHKK C canTa
http://www.lenagold.ru/

o http://smiles.rc-mir.com/ - aHMMaLLKN KHUTW,
NbIKHUKA

http://vechnostb.narod.ru/Animashki.html -
aHMMallKa KoTeHKa, dooH

ONEeKTPOHHas Pmn3MNHYyTKa Ans rnas
«ABTOMOOUNNY YYNTENA HaYyarbHbIX KI1aCcCoB
MOY «BopoBatoBckasa COLUy,
Ap3amaccKoro panoHa, Hmxeropoackou
obnactu NanknHonm U.A.




